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Předmět: chemie
1. Kolik protonů má atom kyslíku v molekule vody?
a) 10

b) 16

c) 6

d) 8

2. Kolik elektronů celkem má kation Fe3+ ?

a) 29

b) 3

c)23

d) 5
3. Který prvek má elektronovou konfiguraci (10Ne) 3s2 3p2  

a) uhlík
b) síra 

c) křemík
d) kyslík

4. Která z následujících látek má iontovou vazbu?

a) CH4

b) NH3

c) KCl

d) CuI

5. Který z následujících prvků může tvořit 5 kovalentních vazeb?

a) N

b) Al

c) B

d) P

6. Jak zvýšit koncentraci H3O+ ve vodném roztoku?

a) přidáním oxidující látky 

b) přidáním kyseliny






 c) přidáním zásady
 d) nasycením roztoku plynným vodíkem
7. Jakou koncentraci Na+ iontů má roztok Na2SO4 o koncentraci c = 0,2 mol.l-1? 
a) 2%

b) 0,1 mol.l-1

c) 0,2mol.l-1

d) 0,4 mol.l-1 

8. Která z následujících látek není rozpustná ve vodě?

a) CaCO3 
b) CaCl2
c) Ca(OH)2
d) Ca(NO3)2


9. Která z následujících látek je za normálních podmínek plyn?

a) SiO2  
b)SO2  
c) P2O5
d) CuO

10. 5% roztok NaCl vytvoříme rozpuštěním:

a) 5g soli v 95 ml vody 
 b) 10g soli v 50 ml vody  
c) 5g soli ve 100ml vody 

d) 10g soli v 500ml vody
11. Která z následujících látek má silné oxidační účinky:

a) CO 
b)  Li[AlH4] 

c) CaO

d)  KMnO4
12. Jaké produkty vznikají při elektrolýze vodného roztoku NaCl?
a) Na, Cl2
b) H2, NaOH, Cl2
c) HCl, NaOH

d) Na, H2, Cl2
13. Určete, která z následujících reakcí neproběhne.
a) 2HCl + Zn → ZnCl2 + H2 
b)  Fe + H2SO4 → FeSO4 + H2
c) 2Ag + 2HCl → 2AgCl + H2
d)  Fe + CuSO4 → FeSO4 + Cu

14. Jako sádrovec označujeme:

a) CaCO3
b) CaSO4.2H2O
c)SrCO3
d) CaSO4.½H2O

15. Který z následujících kovů je ušlechtilým kovem?
a) mangan
 b) měď
c) hliník
d) barium


16. Která z následujících látek je ve vodném roztoku kyselá? (pH < 7)
a) CuSO4
b) NaHCO3
c) Ca(OH)2
d) K3PO4
17. Jaké pH má roztok HCl o koncentraci c = 0,01mol.l-1
a) 5

b) 2

c) 0,01

d) 12
18. Která z následujících látek se nejlépe rozpouští ve vodě:
a) etan
b) butan
c) chloroform
d) aceton
19. Při reakci etenu s bromem proběhne:
a)  adice 
b) eliminace  c) substituce   d) přesmyk

20. Která z následujících kyselin je nejsilnější:

a) Monochloroctová

b) dichloroctová 
c) trichloroctová
d) octová

21. Která z následujících látek není za normálních podmínek plyn:
a) metan
b) chlormetan
 c) metanol
d) metanal

22. Která z následujících skupin funguje jako chromofor v oblasti viditelného světla:

a) karboxylová sk.
b) karbonyl
c) azo

d) amino


23. Která z následujících sloučenin je para-dichlorbenzen:
a) 1,2-dichlorbenzen
b) 1,4-dichlorbenzen c) 4,4´-dichlordibenzen 
d) 1,3-dichlorbenzen

24. Která z následujících látek je nenasycená vyšší mastná kyselina:

a) kys. olejová

b) kys. stearová 
c) kys. máselná
d) k. palmitová

25. Mýdla jsou:

a) estery mastných kyselin a glycerolu, b) sodné a draselné soli mastných kyselin 
c) roztoky mastných kyselin a soli 
d) estery mastných kyselin a jednosytných alkoholů
26. Která z následujících látek je disacharid?

a) fruktóza
b) laktóza
c) galaktóza
d) ribóza

27. Která látka je vitamín E ?

a) retinol
b) flavin
c) tokoferol
d) ergokalciferol

28. Která z následujících látek je purinová báze?

a) cytosin
b) ATP
c) FAD
d) adenin
29. Která z následujících látek není přírodní alkaloid:

a) nikotin
b) kofein
c) morfin
d) heroin

30. Která z následujících látek nemá polymerní strukturu:

a) PVC
b) tuk

c) škrob
e) bílkovina






